令和4年12月 5日	
資 料	提供
所属名	有田地域農業推進協議会事務局 (有田振興局農林水産振興部農業水産振興課内)
担当者	田端
TEL	0737-64-1273



## 今年もクリスマスみかんツリーを配布します!

この取組は、カナダにはクリスマスにみかんを食べる「クリスマスオレンジ」という慣習があり、みかんはクリスマスの訪れを知らせる聖なる果実となっていることにちなみ、平成 27 年度から有田地域農業振興協議会(会長 西岡利記 広川町長)が有田地域の駅、金融機関、市役所、町役場等集客施設にみかんの生果を装飾した卓上クリスマスツリー(写真)の配布を行っているものです。取組を継続することで、日本一のみかん産地らしいクリスマスを演出するとともに、若者やご家庭でのみかんの消費拡大を期待しています。

また、クリスマスみかんツリーを飾ることで平穏な日常の訪れを願うとともに、皆様にほっとするひとときを提供したいという思いで取り組んでいます。

記

## 1. 実施主体

有田地域農業振興協議会

有田地域の農業振興を推進するため、有田市、湯浅町、広川町、有田川町、ありだ農業協同組合、和歌山県農業共済組合中部支所、有田振興局(事務局:農業水産振興課) 等で組織

- 3. 配布先 有田地域内 駅、金融機関、市役所、町役場、その他集客施設 約80カ所
- 4. 配布者及び配布方法 当振興局農業水産振興課職員が各日に配布先を訪問し、直接みかんツリーを手渡すと ともに、展示を依頼します。
- 5. 展示期間 配布日から令和4年12月25日(土)まで
- 6. 取材対応 取材を希望される場合は下記の日時、場所にて お願いします(事前に上記担当まで連絡願います)。
- 1)令和4年 12月8日(木) ①湯浅城 11:00
- 4 2)令和<del>3</del>年 12月13日(火)
  - ①浜のうたせ 10:00
  - ②紀陽銀行箕島支店 13:00



配布予定の卓上みかんツリー